

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 17 СЕН 1959

г. Москва

Газета № . . .

5 БАЛЕТНАЯ ТРУППА БОЛЬШОГО ТЕАТРА ЕДЕТ В КИТАЙ

25 сентября в Пекин вылетает группа артистов балета Большого театра. Гастроли продлятся с 29 сентября по 10 ноября.

Поездке в Китай была посвящена состоявшаяся вчера в театре пресс-конференция.

— Гастроли балетной труппы нашего театра, входящие в цикл празднеств, посвященных 10-летию Китайской Народной Республики, будут представлены разнообразной программой, — сообщил директор театра Г. Орвид. — Мы везем два классических балета: «Лебединое озеро» Чай-

ковского и «Жизель» Адама, два балета советских композиторов: «Каменный цветок» Прокофьева и «Тропой грома» Кара Караева, большую концертную программу, в которую включены одноактные балеты — «Шопениана», «Танцевальная сюита» Шостаковича, картина «Вальпургиева ночь» из оперы «Фауст», отдельные концертные номера.

Гастроли начнутся в Пекине в театре «Столица». Затем балетная труппа будет выступать в Шанхае, после чего выезжает в Гуанчжоу и Ухань.

В поездке принимают участие виднейшие деятели балета Большого театра: Г. Уланова, О. Лелешинская, М. Плисецкая, С. Корень, В. Левашев, Н. Фадеечев, а также постановщик балета «Тропой грома» и исполнитель центральной партии в нем солист Ленинградского театра оперы и балета имени Кирова К. Сергеев.

Впервые гастроли балета Большого театра за рубежом будут проходить при участии оркестра театра. Дирижировать спектаклями и концертами будут Ю. Файер и Е. Светланов.